
Protokoll fört vid Ulricehamns Bridgeklubbs s§relsemöte 2022 - 05 {2 hos Roy Carlsson

Närvarande: Roy Carlsson, Roland Azelius, Johan Klerrulf, Fredrik Broman och Kerstin Olsson

Frånvarande: Elisabeth Lindblom och Anette Reivall

§1 Ordförande Roy Carlsson hälsade alla välkomna, särskilt den nye styrelsemedlemmen Johan

Kjerrulf och förklade mötet öppnat.

§2 Dagordningen godkändes

§S Konstitution av styrelsen:

Ordförande: Roy Carlsson

Vice ordförande: Johan Kjerrulf

Kassör: Roland Azelius

Sekreterare: Kerstin Olsson

Ledamot: Fredrik Broman

Suppleanter: Elisabeth Lindholm och Anette Reivall

§4 Föregående mötets protokoll gicks igenom och lades till handlingarna.

§5 Rapporter:

- kassören rapporterar att ekonomin är god- !A7 212kr finns på kontot
- Roy rapporterar att tisdagars deltagande varit ok medans torsdagars deltagande varit färre

än beräknat
- Roy informerade om att 3 deltagare I nybörjarkursen hoppat av men att de 5 återstående vill

fortsåtta.
- Roy informerade om att 2 st, KaiAlm och Fredrik Broman, varit på tävlingsutbildning.
- Fredrik tog upp problem med den rauter vi använder. Svår att få den att fungera när den är

placerad på andra våningen. Kan den flyttas tillbaka till där den var placerad tidigare eller
kan en kabelanvändas? Roland ska prata med Vanja, PRO, om problemet.

§6 Föreningsguiden I UT

- Johan tar hand om info tillföreningsguiden

§7 Torsdagslunch/priser

- Barometerpris 1 gång/månad på tisdagar som tidigare. Torsdagsbridgens deltagare ska I

gengäld erbjudas en lunch.Festkommitten får I uppdrag att kolla olika förslag. Ett förslag
som togs upp på mötet var Golfkrogen som kan servera lunch för 20+ personer till ett pris av

105 kr/person. Torsdagslunchen planeras tilltorsdagen den 18 maj.

§8 Höstprogram

- Hela sommaren tisdagsbridge. Torsdagsbridgen återkommer på hösten.

- Förslag från styrelsen om mellandagsbridge tisdagen den 28 december.
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Roy kommer att fråga festkommitten om de kan tänka sig att ordna med en jultallrik till
julspelsbridgen torsdagen den 15 december.

Festkommitten får fortsatt förtroende från styrelsen att göra en lista över vem som tar
betalt och ordnar med bordsplacering inför bridgespel.

Fredrik föreslog att man vid något tillfälle kunde ersätta ett barometerspel med Grön Hissen

Roy informerade om Paul Jones-tävling. Den spelas med 4 mannalag under en 3 veckors

period

där alla lagmedlemmarna spelar I par med lagets alla medlemmar. Denna tåvling skulle

kunna spelas på söndagar. Roy och Fredrik kollar upp om intresse finns.

Roy kollar även upp om intresse finns för en 4-mannalagsturnering.

§g Utbildning Spela Bridge 2/Pratbridge

Detta är en fortsättning på Spela Bridge 1 Om intresse finns skulle denna kunna spelas som

pratbridge med 16 brickor under en 12 veckors period på onsdagkvällar. Ev. kurslitteratur
kan fås gratis av SISU.

§10 Betalning av Bordsavgifter. Swish. Kontanter.Betalkuponger

- Roland informerade om att betalningen med swish/kontanter har fungerat bra.

- Fredrik informerade om hur bra betalning med kupong har fungerat I Svenljunga. Till nästa

styrelsemötye tar han fram exempel på hur dessa kuponger för vår del kan se ut.

§§11 Nästa möte

Nästa möte hålls hos Roy måndagen den 5 septyember kl. 17.30

§12 Mötet avslutas

Vid protokollet
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Sekreterare
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Ordförande


